

克魯斯呼籲美國參議院通過 預算案中的移民改革

紐約州眾議院新移民工作組主席卡塔里娜·克魯斯
感謝參議院多數黨領袖舒默和其他議員提出議案並撥款，
讓多達六百萬移民身份合法化

紐約奧本尼 – 紐約州眾議院新移民工作組主席、州眾議員卡塔里娜·克魯斯今天針對聯邦預算案中提出的要包括為無證移民提供通往公民道路的議案發表了以下聲明。

“30 多年來，我們國家的移民法一直不夠完善，沒有考慮到公眾對移民改革的支持以及將 1,100 萬無證移民的身份合法化所帶來的巨大經濟利益。

今天，我要向國會領導人，特別是美國參議院多數黨領袖舒默表示最熱烈的感謝，感謝他們作出的努力，爭取到必要的選票，終於使移民改革成為現實。

在 3.5 萬億的基礎建設的決議中提出幫助大約 600 萬無證移民，包括目前的 DACA 移民（童年入境暫緩遣返法案）、TPS 移民（臨時保護身份項目）、臨時工和必要工作者，使他們的身份合法化的議案，是我們國家歷史的一個重要時刻。該預算案中提議的 1,260 億美元用於資助移民合法身份的處理，確保這項改革措施提供足夠的資源來實現其目標。此外，我敦促我們的聯邦領導人不要再為邊境的安全提供更多的資金了，而是重新把重點放在確保更多無證人士能夠開始他們通向公民的道路。

我強烈敦促國會在這項議案通過有關委員會碰到可能的程序障礙時繼續支持這項提案。

新冠病毒疫情向所有的美國人表明，要共同努力才能戰勝我們最艱鉅的挑戰。在我們歷史上的這個時刻，表現出同情心並用常識解決方案來解決我們的問題對所有的美國人來說都應該是最重要的。”

###